Erratum: "Crusted nipple and areola: a new aetiology of secondary hyperkeratosis of the nipple and areola"

In the article titled "Crusted nipple and areola: a new aetiology of secondary hyperkeratosis of the nipple and areola", published on pages 169-170, Issue 2, Volume 85 of Indian Journal of Dermatology, Venereology, and Leprology [1], the author's affiliation and country are incorrectly written as "Northern Borders University and Kingdom of Saudi Arabia". The correct affiliation and country should read as "Northern Border University" and "Saudi Arabia".

Reference

 Alenizi DA. Crusted nipple and areola: A new aetiology of secondary hyperkeratosis of the nipple and areola. Indian J Dermatol Venereol Leprol 2019;85:169-70.

DOI: 10.4103/0378-6323.256524